XXIII NUDNA MATEMATYKA
KLASA V SZKOtY PODSTAWOWEJ - eliminacje

ZADANIE 1 ZESTAW A
Rodzina — mama, tata, siostra i brat maja tacznie 73 lata.
a) lle lat beda mieli lgcznie za sze$¢ lat? Bedg mieli ............. lat
b) Za ile lat taczny ich wiek zwiekszy sie o 48 lat? Za............. lat
ZADANIE 2
Zaczynasz w srodku kwadracika z litera A, konczysz w A
Srodku kwadracika z literg E. Poruszasz sie tylko poziomo B
i pionowo i zawsze ze $érodka kwadracika do $rodka kwa- D
dracika sasiedniego. Po drodze zbierasz literki w kolejnosci: C E
A, B, C DiE. W kazdym matym kwadraciku wolno Ci
by¢ tylko jeden raz.
Narysuj taka droge, by ponadto odwiedzi¢ jak najwiecej
matych kwadracikéw
ZADANIE 3
Grupa znajomych wyptyneta na rejs. Zeglarze po-
dzielili sie na trzy wachty. Godziny pracy ustalono
tak jak podano obok. godz. 0 — godz. 6
Pierwsza wachta rozpoczeta prace pierwszego godz. 6 - godz. 1200
dnia o godz. 6%. godz. 12% — godz. 18W
Ktéra wachta bedzie pracowa¢ w godzinach: godz. 180 — godz. 240
a) 129 — 18 drugiego dnia rejsu,
b) 180 — 24% trzeciego dnia rejsu, a) Wachta numer.............
c) 0% — 6% siédmego dnia rejsu? b) Wachta numer.............
c) Wachta numer.............
ZADANIE 4

Spoérod klockéw pentomina:

L (b [ 1[5 L By

wybierz doktadnie dwa rézne klocki, ktére mozna umiesci¢ w ponizszym pudetku
na dwa rézne sposoby:




XXIII NUDNA MATEMATYKA
KLASA V SZKOtY PODSTAWOWEJ - eliminacje

ZESTAW B

ZADANIE 1

Rodzina — mama, tata, siostra i brat maja tacznie 69 lat.
a) lle lat beda mieli tacznie za siedem lat? Bedg mieli ............. lat
b) Za ile lat taczny ich wiek zwiekszy sie o 56 lat? Za............. lat

ZADANIE 2

Zaczynasz w srodku kwadracika z litera A, konczysz w
Srodku kwadracika z literg E. Poruszasz sie tylko poziomo B D
i pionowo i zawsze ze $rodka kwadracika do $rodka kwa- C
dracika sasiedniego. Po drodze zbierasz literki w kolejnosci: E
A, B, C, DiE. W kazdym matym kwadraciku wolno Ci
by¢ tylko jeden raz.

Narysuj taka droge, by ponadto odwiedzi¢ jak najwiecej
matych kwadracikéw

ZADANIE 3
Grupa znajomych wyptyneta na rejs. Zeglarze po-
dzielili sie na trzy wachty. Godziny pracy ustalono

tak jak podano obok. godz. 0 — godz. 6%
Pierwsza wachta rozpoczeta prace pierwszego godz. 60 - godz. 1200

dnia o godz. 6. godz. 120 — godz. 18
Ktéra wachta bedzie pracowaé w godzinach: godz. 18 — godz. 240

a) 18%0 — 24% drugiego dnia rejsu,

b) 6% — 129 czwartego dnia rejsu, a) Wachta numer.............
c) 1290 — 18% széstego dnia rejsu? b) Wachta numer.............

c) Wachta numer.............

ZADANIE 4
Spoérdod klockéw pentomina:

L (b [l 1[5 L By

wybierz doktadnie dwa rézne klocki, ktére mozna umiesci¢ w ponizszym pudetku
na dwa rézne sposoby:




